

冷空气来了!今明两天有两次弱降水

入秋后最高气温首次跌破20℃

晚报讯 入秋以来,南通的天气可说是非常温柔,不仅蓝天白云长时间在线,气温也维持在一个比较舒适的区间。不过,昨天下午开始,我市天空云系明显增多,似乎是天气“变脸”的前奏。没错,受弱冷空气影响,今明两天我市将迎来一次弱降水天气,气温也会有所下降。

根据最新气象资料,此次降水主要集中在今天下午至明天上午,雨量不大,所以小伙伴们无需太过担心。不过这次降温可是实打实的,预计今天最高气温仅有20℃,明天最高气温更是降到18℃,这也是入秋以来最高气温首次跌破20℃。不光最高气温走低,最低气温也是肉眼可见下降明显,就拿17日来说,只有12℃,听

起来都感觉有点冷。

虽说降雨又降温,但市气象台说了,这次冷空气来得快去得也快,随着17日天气好转,最高气温又将有所回升。不过眼下早晚凉意越来越明显,在这还是提醒大家要注意灵活穿衣,可参考洋葱式穿衣法,即一件件衣服叠穿,这样热了可以一层层脱,冷了又可以一层层加回去。

【今明后三天天气预报】

15日:阴转小雨,偏东风4-5级阵风6级逐渐减小到4级左右,气温16℃~20℃;16日:小雨转阴,北到西北风3-4级,气温14℃~18℃;17日:多云,北到东北风3-4级,气温12℃~21℃。

记者俞慧娟(合作单位:南通市气象局)

秋季干燥,谨防小静电引发大事故



眼下已经入秋,天气干燥,更容易产生静电。小静电背后隐藏着安全隐患,如果不进行有效控制,极易引发火灾爆炸事故。

9月28日14点07分,湖北天门楚天生物科技有限公司发生爆炸,造成6人死亡。初步查明发生爆炸的直接原因是在进行压滤试验时,静电引燃危险物料分解爆炸,导致事故发生。

类似事件曾多次发生,血的教训给企业防静电安全再次敲响警钟。据以往案例

表明,爆炸和火灾是静电带来的最大危害。静电能量虽然不大,但因其电压很高而容易发生放电。静电放电的火花能量,若已达到周围可燃物的最小着火能量,而可燃物在空气中的浓度达到爆炸极限,就会立即发生燃烧或爆炸。

企业该如何防止静电呢?一是采取工艺控制法,在工艺流程、设备结构、材料选择和操作管理等方面采取措施,以达到限制静电的产生或控制静电积累的目的。二是采取静电屏蔽法,将屏蔽导体靠近带静电体放置,以减轻静电放电的危险和防止静电感应的作用。三是采用静电泄漏法,通过接地、增湿、加抗静电剂、涂导电涂料等方法把静电泄掉。四是利用静电消除器有效防止绝缘体带电。

(转自中国应急管理、湖北应急管理微信公众号)

促发展 谋共赢

泉州建材中国行系列推介会活动南通专场

主办单位:泉州市人民政府

承办单位:泉州市工业和信息化局、泉州市财政局、泉州市工商业联合会、

有关县(市、区)人民政府、泉州日报社、南通报业传媒集团

协办单位:南通石材协会、南通泉州商会、南通市南安商会

时间:2020年10月17日9:00-12:00

地址:崇川区北大街99号百安谊家进口馆

泉州近40家建材生产知名企业携百款新产品现场展示、推介,
欢迎地产、建筑、设计、装修企业和建材经销商前来洽谈对接。



10月高等教育自学考试的考生,“苏康码”为非绿码的考生不得参加考试。

除此之外,如考生9月27日以来有青岛旅居史,建议不要参加本次考试。如确需参加的,考生须提供考前7天内核酸检测阴性报告,且“苏康码”为绿码,现场测量体温低于37.3℃,无相关症状(干咳、乏力、咽痛、腹泻等),经综合评估具备参加考试条件的,方可进入考点参加考试。

记者沈樑

市教育考试院:

9月27日以来有青岛旅居史 自考考生考前要测核酸

晚报讯 昨天,市教育考试院发布消息,对即将参加我省2020年10月高等教育自学考试的考生,在遵守前一阶段公布的注意事项前提下,提出新要求。

市教育考试院表示,根据《省教育厅省卫生健康委关于转发<新冠肺炎疫情防控常态化下国家教育考试组考防疫工作指导意见>的通知》(苏教考〔2020〕19号)精神,结合目前江苏省新冠肺炎疫情防控有关要求,凡参加我省2020年

世界洗手日来了,医生提醒:

疫情之下,正确洗手是最简单防病方法

10月15日是全球洗手日,今年的主题是“人人拥有手卫生”,呼吁全社会实现普遍的手卫生。市二院感染管理科医生提醒:疫情防控不松懈,秋冬季正值流感、腹泻等传染性疾病的高发季节,加强手部卫生可以有效预防传染病发生。

预防疾病,从洗手开始,从你我做起。人们常常讲“病从口入”。实际上,在“病从口入”过程中,两只手发挥着无法替代的拿取接送等作用,因此洗手显得尤为重要。医生强调,饭前饭后、便前便后要洗手;从外面回家之后要洗手;接触公用物件如扶手、门柄、电梯按钮后等都要洗手。总之,接触清洁物品前,或者接触污染物品后都要洗手。

医生提醒市民,应牢记“七步洗手法”:内、

外、夹、弓、大、立、腕。洗手需认真揉搓双手至少15秒,应注意清洗双手所有皮肤,包括指背、指尖和指缝,最后在流动水下彻底冲洗双手!

“正确洗手是最廉价、最简单的预防疾病的方法,需要每一个人去掌握并身体力行地去实践。”疫情以来,南通二院针对疫情防控特点,加强全院工作人员手卫生管理,针对护工、保洁、保安等特定人群,进行手卫生及正确佩戴口罩培训。同时,医院的医务志愿者深入学校、社区、护理院等共建单位开展疫情防控宣传,现场指导教师、学生、居民、社区工作者七步洗手法及如何正确戴口罩,并手把手指导、纠偏,产生了良好的社会反响。

本报通讯员高铭
本报记者冯启榕